

С 19 по 22 сентября 2023 года 25 раз в Санкт-Петербурге проводился финальный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям-2023».

Всего в заочном этапе федерального конкурса в 2023 году приняли участие 525 человек из 77 субъектов Российской Федерации. В Северную столицу приехали 90 педагогов дополнительного образования из 40 российских регионов. Свое профессиональное мастерство они показывали в девяти номинациях: техническая, художественная, естественнонаучная, туристско-краеведческая, физкультурно-спортивная, социально-гуманитарной направленности, работа с детьми с ОВЗ, с инвалидностью, номинация профессиональный дебют в дополнительном образовании, а также наставник-педагог в дополнительном образовании.

В десятку лучших в своей номинации вошли три представителя педагогического сообщества Пермского края:

Прокофьев Антон Владимирович, педагог дополнительного образования, Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества «Ритм» г.Перми.

Хабышева Ирина Ивановна, педагог дополнительного образования, Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детско-юношеский центр "Фаворит" г. Перми.

Черных Татьяне Анатольевне, педагогу дополнительного образования, Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей «Дар», Кунгурский муниципальный округ.



Антон Прокофьев стал Лауреатом III степени в номинации «Педагог дополнительного образования по социально-гуманитарной направленности».



Поздравляем наших земляков с достойными результатами, гордимся, желаем новых достижений и побед!